Przykladowy sposob wyliczenia stawki :

1. Stawka dzierzawy naliczona dla gruntu pod budowe pawilonu handlowego w Pobierowie :

1. Zwiekszenie z tytutu przeznaczenia terenu - pod budowg pawilonu handlowego 20,0
2. Zwickszenie z tytulu wyposazenia w urzadzenia infrastruktury:
- droga o nawierzchni utwardzong] 3.0
- energia elektryczna 3,5
- wodociag 3.5
- kanalizacja 5,5
- gaz 5.0
3. Zwiekszenie z tytutu potozenia gruntu w pasie nadmorskim :
- Pobierowo 4.5
Suma punktow : 45

Sposéb obliczenia ZWIEKSZEN:

Stawke podstawowsa 0,034 zI mnozymy przez sume punktow 45,0 co daje zwigkszenia
stawki podstawowej :

0,034 X 45,0 =1,53 zl

Zwigkszenie stawki 1,53 dodajemy do stawki podstawowej 0,034 zI co daje nam kwote
1,57zt za 1 m’ netto gruntu

Stawka jest zréznicowana w zaleznosci od iloSci uzyskanych punktow.

Zmiana stawki z z 1,52 zl do 1,57 7l

I1. Przykladowy sposéb wyliczenia stawki dzierzawy na teren zajety pod stoliki
gastronomiczne:

Powierzchnia zajeta pod stoliki: 50 m’

1. Zwickszenie z przeznaczenia na ogrodek gastronomiczny IOOO,M




Zwigkszenie z tytulu potozenia gruntu w pasie nadmorskim - Pobierowo 4.5 !

FSuma punktow : 1004,5 I

Dalsze obliczenia ZWIEKSZEN:

Stawke podstawowg 0,034 zI mnozymy przez sume¢ punktéw 1004,50 co daje
zwigkszenia stawki podstawowej :

0,034 X 1004,50 = 34,16 zl

Zwigkszenie stawki 34,16 dodajemy do stawki podstawowej 0,034 zI co daje nam kwotg
34,20 z1 za 1 m” netto gruntu

Zmiana stawki netto z 33,18 zl na 34,20 zl

Zatem dla powierzchni zajetej : 50 m’ czynsz dzierzawy na 1 miesige wynosi¢ bedzie :

50 m* X 34,20 zt = 1710 z1 + 22 % VAT = 2086,20 zI / m*
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-

I1I. Powierzchnia zajeta pod punkt handlowy i uslugowy : 10 m

1. Zwigkszenie z przeznaczenia na punkt handlowy 2000.0
2. Zwigkszenie z tytulu polozenia gruntu w pasie nadmorskim - Pobierowo 4.5
Suma punktow : 2004,5

Dalsze obliczenia ZWIEKSZEN:

Stawke podstawowa 0,034 zI mnozymy przez sume punktow 2004,50 co daje
zwigkszenia stawki podstawowe;j :

0,034 X 2004,50 = 68,16 zl

Zwigkszenie stawki 68,16 dodajemy do stawki podstawowej 0,034 zI co daje nam kwote
68,20 zl za 1 m” netto gruntu

Zmiana stawki netto z 66,18 na 68,20




Zatem dla powierzchni zajetej : 10 m’ czynsz dzierzawy na 1 miesiac wynosi¢ bedzie :

10 m” X 68,20 zI = 682,00 zl + 22 % VAT = 832,04 zl

IV. Obliczenie stawki przyjetej dla 1 miejsca postojowego: 11 m’

1. Zwigkszenie — miejsca postojowe 20,0

Suma punktow : 20,0

Dalsze obliczenia ZWIEKSZEN:

Stawke podstawowa 0,034 zI mnozymy przez sum¢ punktow 20,0 co daje zwigkszenia
stawki podstawowej :

0,034 X 20,0 =0,68 zi

Zwigkszenie stawki 0,68 dodajemy do stawki podstawowej 0,034 zI co daje nam kwote
0,72zl za 1l m’ netto gruntu

11 m* — jedno miejsce postojowe 11 * 0,72=7,92 zl
Zmiana stawki netto z 7,62 zl na 7,92 zl




